

骗免368万过路费只赚20万?

诸多疑点待查明,农民因诈骗被判无期案启动再审程序



河南省平顶山市中级人民法院14日凌晨决定,对“时建锋因诈骗被判无期徒刑案”启动再审程序。这意味着对罪犯时建锋的量刑和原判事实证据可能出现变化。记者在鲁山县看守所采访时建锋时,他多次表示“我有苦难言,生不如死”“有些事情是瞒不住的”“我现在翻供等于瞎翻供,因为在人家地盘上,翻也翻不出”等。种种迹象表明,此案存在诸多疑点。

据新华社

疑点一:农民时建锋如何能办理这么多假证件?

记者问时建锋单凭一个人如何拿到如此完善的假证件,并多次通过高速公路收费站检查,他表示“我不想说。”

时建锋反问记者:“你能保证将我说的话全部播出去吗?我知道有些事情是瞒不住的。”平顶山市检察院指控:2008年5月4日至2009年1月1日,时建锋两辆假冒牌照的大货车,共2362次超载运输砂石通行郑石高速公路。

时建锋称,他是在河南禹州路边看到

有办理假车牌手续的电话,联系办理的两副假牌照WJ19-30056、WJ19-30055,同时办理了假的行驶证、驾驶证等。但是,高速公路下汤收费站工作人员李占峰在法庭上提出的证言称,2008年5月的一天,一名自称李金良的人来到郑石高速公路下汤收费站,出具了一份证明。

也就是说,时建锋是在其他人给收费站出示证据并获得收费站信任后,才开始运送沙石的。如果没有人给收费站出

示相关证明的话,收费站工作人员不会让时建锋超载车辆免费通行。今年43岁的时建锋是一名只有小学文化的农民。时建锋表示,他不认识李金良这个人,也没有人告诉他有关向郑石高速公路收费站出示证明一事。

法庭根据有关部门出具的证明认定,这些相关证件都是假的。可是,时建锋对记者说:“这些证件有真有假。”

疑点二:时建锋为何算不清楚运费、过路费等收支账?

记者请时建锋计算一下,通过高速公路运输沙石的运输费用、司机工资、燃油费用、过路费用等相关具体的收支情况,他的回答含糊其辞:“每吨沙石的运费多少钱,我也不清楚。”

当记者问道运输沙石为何超载那么多?时建锋说:“超载现象遍地开花,不超

载根本不挣钱,都是内外勾结。”时建锋表示自己在整个过程中挣了20万元左右。记者问,这20万元都花在什么地方了?时建锋说,都用来还贷款了,一部分是高利贷。时建锋说,他记不清楚自己把钱还给谁了。法庭证据显示,他是以别人的名义贷款买的。

河南中原高速公路股份有限公司平顶山分公司总经理席宗明说:“从来没有见过如此疯狂地从高速公路不分昼夜、频繁严重超载运送沙石的人。如果不是利用这些伪造的证件,这种方式根本不挣钱,因为超载部分的通行费用可能比他的利润还要高很多。”

疑点三:时建锋表示“随便判”,他是谁的“棋子”?

据了解,时建锋在进入法庭时就表示“随便判”。案件审理中,时建锋没有聘请辩护律师。此案判决后,时建锋曾表示服判,没有上诉。时建锋对记者反复表示“我不是坏人!”

此案审判长姜彦伟说:“法庭上,时建锋对公诉机关提交的所有证据都认可接受。”

时建锋说:“我是在保护我的一名直

系亲属。”记者追问他在保护谁?时建锋摇摇头,欲言又止。时建锋弟兄3人,他此前在外地打工或经营小买卖,至今未婚。

平顶山市检察院指控:2008年5月4日至2009年1月1日,时建锋累计骗免通行费368万多元。平顶山市中院审理后,以诈骗罪判处时建锋无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金200万元,追缴时建锋违

法所得一切财物。

平顶山市中级人民法院政治部主任刘鹏华说:“13日晚上,我们组织人员到看守所讯问时建锋时,时建锋称他受到一名亲属的指使。他的新供显示,此案还有共同犯罪嫌疑人,原判事实证据及对时建锋的量刑可能出现变化。因此,我们启动了再审程序。”



东莞店铺火灾造成8死1伤

据新华社电 记者14日上午从广东省消防总队了解到,13日23时31分,东莞市樟木头镇一处沿街店铺发生较大火灾事故。公安消防人员共救出22名受困人员,其中发现有3人当场死亡,有5人送医院抢救无效死亡。事故共导致8人死亡1人受伤。至14日0时20分许,火灾已被扑灭。

发生火灾的樟木头镇樟洋社区樟深大道南122号店铺是一幢五层半的民用住宅,过火面积约100平方米。起火原因正在进一步调查当中。

陈水扁入监后与吴淑珍首次相见 无视庭审径自聊天,分开前私下递牛轧糖

据中新社电 台湾“高等法院”昨天再度开庭审理陈水扁家相关弊案,传唤陈水扁以及妻子吴淑珍。这也是陈水扁入监服刑之后,首次和吴淑珍在庭上碰头,因此,两夫妻的互动,也成为岛内媒体关

注的焦点。陈水扁夫妻二人在庭上,完全不在意法庭程序的进行,全交给律师代为发言,两人不断低头说话,交换意见。由于这一次的庭讯,进行不到一小时就结束,

吴淑珍甚至在最后向法官请求,以后只要她出庭,都请法院这边传唤陈水扁出庭,让两夫妇能多见几次面。夫妻俩在分开前,吴淑珍甚至还私下递了一个牛轧糖给陈水扁。

九江学院政法学院院长被害案告破 副院长涉嫌杀害院长并毁容藏匿

江西省九江市公安局14日下午召开新闻发布会,通报九江学院政法学院院长李长江被害案已告破,凶手为其同事、学院副院长张俊。警方初步查明,张俊与李长江因日常琐事产生矛盾,一直怀恨在心,11日9时,张俊将李长江杀害在办公室,并对尸体进行毁容,随后将其尸体藏匿。

“失踪”院长原来已遇害 江西九江市委宣传部13日通报称,12日13时许,九江市公安局庐山区分局接到九江学院报案,称该院政法学院院长李长江已有两天联系不上。九江市公安局庐山区分局迅速出警,发现李长江办公室有血迹。当日14

时许,在学院办公楼电梯间发现一具被焚烧的遗体,经检验确定被焚的遗体就是李长江。案发后,江西省委常委、政法委书记、公安厅厅长舒晓琴高度重视,亲自坐镇九江指挥破案,并成功锁定犯罪嫌疑人张俊。

杀人疑凶竟然是副院长 张俊为九江学院政法学院副院长,警方初步查明,嫌疑人张俊与被害人李长江因日常琐事产生矛盾而一直怀恨在心,于1月11日9时在被害人办公室将其杀死,之后把被害人遗体推入办公楼电梯间焚尸灭迹。九江市公安局1月13日对张俊进行传唤。张俊对基本犯罪事实已作供认。

据了解,李长江,男,39岁,天津人,先后毕业于兰州大学法学系、南京师范大学法学院。李长江妻子和小孩均在九江生活,小孩还在读初中一年级。九江学院是位于江西九江市的一所全日制公办普通高等院校,占地2700多亩,有全日制在校生36万余人。该校现有20个二级学院,政法学院是其中之一。

家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

- ◆ 无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;
- ◆ 特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
- ◆ 随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;
- ◆ 钢琴漆机身,高贵典雅,馈赠佳品!

喜讯 凡电话订购者赠送刀头1个,再送康膝宝(价值198元)

订购电话:0551-3905800 活动仅限在合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦)